

TELL US

ನೀವು ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದರೆ ನಮ್ಮ ಉಚಿತ TELL US ಹಾಟ್‌ಲೈನ್, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಆ್ಯಪ್ ಅನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಪ್ರೈಮಾರ್ಕ್ ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು, ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಅನಾಮಧೇಯವಾಗಿ ಮತ್ತು ಗೌಪ್ಯವಾಗಿ ಕೇಳಲು ಪ್ರೈಮಾರ್ಕ್ ಸಿದ್ಧವಾಗಿದೆ.

ಯಾರು Tell Us ತಿಳಿಸಬಹುದು

Tell Us ಹಾಟ್‌ಲೈನ್, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಅಥವಾ ಆ್ಯಪ್ ಅನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಯಾರು ಬೇಕಾದರೂ ಪ್ರೈಮಾರ್ಕ್ ಅನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಉದಾಹರಣೆಗೆ- ಪೂರ್ಣ ಸಮಯ, ಅರೆಕಾಲಿಕ ಅಥವಾ ಸ್ಥಿರ-ಅವಧಿ, ಕ್ಯಾಶುವಲ್ ಅಥವಾ ಏಜೆನ್ಸಿ, ಕೆಲಸಗಾರರು, ಮನೆ ಕೆಲಸಗಾರರು, ಸೆಕೆಂಡಿ, ತರಬೇತಾರ್ಥಿಗಳು, ಸ್ವಯಂಸೇವಕರು, ಉತ್ಪಾದನಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಥವಾ ಅಡುಗೆ ಸಿಬ್ಬಂದಿ

ನೀವು ಏನು Tell Us ಮಾಡಬಹುದು

ನಿಮ್ಮನ್ನು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಸಹೋದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಅನುಚಿತವಾಗಿ ಅಥವಾ ಅನ್ಯಾಯವಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸಿದರೆ, ಅಥವಾ ಮಾನವ ಹಕ್ಕುಗಳು, ನೈತಿಕ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಸರಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪ್ರೈಮಾರ್ಕ್ ನೀತಿಗಳ ಯಾವುದೇ ಉಲ್ಲಂಘನೆ ಸೇರಿದಂತೆ ಕೆಲಸದಲ್ಲಿ ಅಪ್ರಾಮಾಣಿಕ, ಕಾನೂನುಬಾಹಿರ ಅಥವಾ ಅಪಾಯಕಾರಿ ನಡವಳಿಕೆಯನ್ನು ನೀವು ನೋಡಿದ್ದರೆ TELL US.

ಉದಾಹರಣೆಗೆ, ನಿಮ್ಮ ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳ ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿದೆ ಎಂದು ನೀವು ಭಾವಿಸದಿರುವುದು, ನೀವು ಮೌಖಿಕ ಅಥವಾ ದೈಹಿಕ ನಿಂದನೆಯನ್ನು ಅನುಭವಿಸುವುದು, ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ವೇತನವನ್ನು ಸರಿಯಾಗಿ ಪಾವತಿಸದಿರುವುದು ಇತ್ಯಾದಿ.

ತುರ್ತು ಪರಿಸ್ಥಿತಿಯ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಸ್ಥಳೀಯ ತುರ್ತು ಸೇವೆಗಳಿಗೆ ಕರೆ ಮಾಡಿ: [112]


ದಯವಿಟ್ಟು ಗಮನಿಸಿ, Tell Us ಎಂಬುದು ನಿಮ್ಮ ಸಾಮಾನ್ಯ ಕೆಲಸದ ಸ್ಥಳದ ನೀತಿಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳನ್ನು (ಉದಾಹರಣೆಗೆ ಕುಂದುಕೊರತೆ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನಗಳು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಟ್ರೇಡ್ ಯೂನಿಯನ್ ಅಥವಾ ವರ್ಕರ್ ಕಮಿಟಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ, ಲಭ್ಯವಿರುವಲ್ಲಿ) ಬದಲಿಸುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ನಿಮಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾದರೆ ನಿಮ್ಮ ಮ್ಯಾನೇಜರ್, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು ಅಥವಾ ವರ್ಕರ್ ಕಮಿಟಿಯೊಂದಿಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ನಾವು ಸಲಹೆ ನೀಡುತ್ತೇವೆ.

ನಿಮ್ಮ ಗುರುತು

TELL US ಮೂಲಕ ನೀವು ನಮ್ಮೊಂದಿಗೆ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಂಡರೆ, ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಗುರುತನ್ನು ಗೌಪ್ಯವಾಗಿಡುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ದೂರಿನಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ನಕಾರಾತ್ಮಕ ಪರಿಣಾಮಗಳನ್ನು ತಡೆಯುತ್ತೇವೆ.

ನಮಗೆ ಹೇಗೆ Tell Us ಮಾಡುವುದು

ಟೆಲಿಫೋನ್ ಹಾಟ್‌ಲೈನ್ ಬಳಸಿ, ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ಗೆ ಹೋಗಿ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆ್ಯಪ್ ಅನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ನೀವು Tell Us ಮಾಡಬಹುದು ವಿವರಗಳು ಇಲ್ಲಿವೆ:

ನಿಮ್ಮ ದೂರವಾಣಿ ಹಾಟ್‌ಲೈನ್‌ಗೆ ಕರೆ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ:	ಕೆಳಗಿನ ವೆಬ್ ವಿಳಾಸದ ಮೂಲಕ:	ಕೆಳಗಿನ QR ಕೋಡ್ ಅನ್ನು ಬಳಸಿಕೊಂಡು ಆ್ಯಪ್ ಅನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ:
TELL US ನೀತಿ ಮತ್ತು ಪ್ರೋಸ್ಟೋರ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳೀಯ ಉಚಿತ ಫೋನ್ ಸಂಖ್ಯೆಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ	https://primark.speakup.report/tellus	
ನಿರ್ದೇಶಿಸಿದಾಗ, ಕೆಳಗಿನ ಪ್ರವೇಶ ಕೋಡ್ ಅನ್ನು ನಮೂದಿಸಿ: 106502		
ನಿಮ್ಮ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಯನ್ನು ವಿವರಿಸುವ ಸಂದೇಶವನ್ನು ಬರೆಯಿರಿ ಅಥವಾ ಧ್ವನಿ ಸಂದೇಶವನ್ನು ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡಿ		
ನಂತರ ನೀವು ಒಂದು ಅನನ್ಯ ಕೇಸ್ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ; ಯಾವುದೇ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಅನುಸರಣೆಗೆ ಸಹಾಯ ಮಾಡಲು ಇದು ಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ		
ನೀವು 72 ಗಂಟೆಗಳ ಒಳಗೆ ಸ್ವೀಕೃತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೀರಿ, ನಂತರ ಪ್ರೈಮಾರ್ಕ್ ವಿಷಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತದೆ		

ಪ್ರಕರಣದ ಫಲಿತಾಂಶವನ್ನು Tell Us ಸಿಸ್ಟಂನಲ್ಲಿ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತದೆ, ಆದ್ದರಿಂದ ದಯವಿಟ್ಟು ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನಿಗದಿತವಾಗಿ ಲಾಗ್ ಇನ್ ಮಾಡಲು ಮರೆಯದಿರಿ.

*ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ,
ಹಾಗೆಯೇ ನಾವು ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸುತ್ತೇವೆ*